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Ata da 8ª Reunião Ordinária do ano de 2019. Aos vinte e oito dias 

do mês de outubro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Dom 

Silvério, Estado de Minas Gerais, estando presentes os Ilustres 

Vereadores Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva Neto, 

Elizabeth Cotta, Euler Márcio Cunha Soares, Marcos André Aleixo,  

Ronaldo Barcellos, Sergio Cristiano Alves e Thalles Guimarães 

Ferreira, ausente o vereador Marcos Heleno Barcellos, que 

justificou sua falta através de atestado médico nessa mesma data 

do ano corrente. Havendo número regimental o Excelentíssimo 

Senhor Presidente, Marcos André Aleixo, declarou aberta a sessão, 

conclamando a todos os presentes que se procedesse à oração 

inicial rogando a Proteção Divina para iluminar os trabalhos da 

noite. Ato seguinte foi concedida a palavra a Diretora do Legislativo 

a Senhora Regiane Aparecida de Lima para leitura da ata da sétima 

reunião ordinária realizada no dia trinta de setembro de dois mil e 

dezenove. Em seguida, realizou-se a entrega das correspondências 

recebidas. Na sequência o Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Marcos André Aleixo anunciou à leitura dos requerimentos nº 

035/2019, 036/2019 e 037/2019 de autoria do Vereador Euler 

Marcio Cunha Soares, que após discussão e votação foram 

aprovados por unanimidade. Posteriormente o Excelentíssimo 

Senhor Presidente anunciou à leitura do requerimento de nº 

038/2019 de autoria dos Excelentíssimos Senhores Vereadores 

Euler Marcio Cunha Soares, Ronaldo Barcellos e Thalles 

Guimarães Ferreira que após discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade de votos. Na oportunidade o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Ronaldo Barcellos solicitou a inclusão de um 

requerimento oral de nº 039/2019, sobre limpeza no Rio de Peixe e 

córregos que corta o Munícipio convidando nessa assentada os 

demais Vereadores presentes para estarem participando 

juntamente com ele no pedido que ora solicitava, sendo aceito por 

todos os nobres Edis presentes que após discussão e votação foi 

aprovado por unanimidade. Na continuidade o Excelentíssimo 

Senhor Presidente Marcos André Aleixo solicitou que a Assessora 

Jurídica, a Senhora Fabiola Cristina Soares Toledo que explicasse 

aos presentes o fundamento do Projeto 376 de vinte e nove de 
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agosto de 2019, que “Dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual 

de Ações para o quadriênio 2018/2021 e dá outras providências”. 

Na sequência o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à 

discussão e votação do parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação ao Projeto de Lei 376/2019, recebendo parecer 

favorável e sendo aprovado por unanimidade em primeira e 

segunda sessões. Ato continuo o Excelentíssimo Senhor Presidente 

anunciou à discussão e votação do parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei 

376/2019, que também recebeu parecer favorável sendo aprovado, 

por unanimidade, em primeira e segunda sessões. Na sequencia o 

Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à discussão e votação 

do Projeto de Lei 376 de vinte e nove de agosto de 2019, que 

“Dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual de Ações para o 

quadriênio 2018/2021 e dá outras providências”. Ato continuo o 

Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou que a Assessora 

Jurídica, a Senhora Fabiola Cristina Soares Toledo que explicasse 

aos presentes o fundamento do Projeto 377 de vinte e nove de 

agosto de 2019, que, “Estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Dom Silvério para o exercício financeiro de 2020 e dá 

outras providências” logo após as explicações os 08(oito) 

vereadores presentes acordaram em colocar uma emenda no 

projeto em pauta, conforme já indicado no Parecer Jurídico 

entregue aos Nobres Edis. Na sequência o Excelentíssimo Senhor 

Presidente anunciou à discussão e votação do parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação a Emenda Modificativa 

nº001 ao Projeto de Lei 377/2019, sendo aprovado, por 

unanimidade, em primeira e segunda sessões. Prosseguindo os 

trabalhos anunciou a discussão e votação do parecer de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas a Emenda Modificativa nº001 ao 

Projeto de Lei 377/2019, recebendo parecer favorável, sendo 

aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. Ato 

seguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à discussão 

e votação da Emenda Modificativa número 001 ao Projeto de Lei 

377/2019, que, “Estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Dom Silvério para o exercício financeiro de 2020 e dá outras 

providências”. Prosseguindo os trabalhos o Excelentíssimo Senhor 
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Presidente anunciou à discussão e votação do parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

377/2019, sendo aprovado, por unanimidade, em primeira e 

segunda sessões. Prosseguindo os trabalhos anunciou a discussão 

e votação do parecer de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas 

ao Projeto de Lei 377/2019, recebendo parecer favorável, sendo 

aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. Ato 

seguinte o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à discussão 

e votação ao Projeto de Lei 377/2019, que, “Estima a receita e fixa 

a despesa do Município de Dom Silvério para o exercício financeiro 

de 2020 e dá outras providências” sendo aprovado, por 

unanimidade, em primeira e segunda sessões. Ato continuo o 

Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou que a Assessora 

Jurídica, desta Casa Legislativa explicasse aos presentes o 

fundamento do Projeto 378 de vinte e nove de agosto de 2019, que, 

“Dispõe sobre autorização para concessão de subvenções sociais, 

contribuições e auxílios financeiros, para o exercício de 2020” que 

logo após as explicações os 08(oito) vereadores presentes 

acordaram em colocar uma emenda no projeto em pauta, conforme 

já indicado no Parecer Jurídico entregue aos Nobres Edis. Na 

sequência o Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à 

discussão e votação do parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação a Emenda Modificativa nº001 ao Projeto de Lei 

378/2019, sendo aprovado, por unanimidade, em primeira e 

segunda sessões. Prosseguindo os trabalhos anunciou a discussão 

e votação do parecer de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas 

a Emenda Modificativa nº001 ao Projeto de Lei 378/2019, 

recebendo parecer favorável, sendo aprovado, por unanimidade, 

em primeira e segunda sessões. Ato seguinte o Excelentíssimo 

Senhor Presidente anunciou à discussão e votação da Emenda 

Modificativa número 001 ao Projeto de Lei 378/2019, que, “Dispõe 

sobre autorização para concessão de subvenções sociais, 

contribuições e auxílios financeiros, para o exercício de 2020”. 

Prosseguindo os trabalhos o Excelentíssimo Senhor Presidente 

anunciou à discussão e votação do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 378/2019, sendo 

aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda sessões. 
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Prosseguindo os trabalhos anunciou a discussão e votação do 

parecer de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto 

de Lei 378/2019, recebendo parecer favorável, sendo aprovado, por 

unanimidade, em primeira e segunda sessões. Ato seguinte o 

Excelentíssimo Senhor Presidente anunciou à discussão e votação 

ao Projeto de Lei 378/2019, que, “Dispõe sobre autorização para 

concessão de subvenções sociais, contribuições e auxílios 

financeiros, para o exercício de 2020” sendo aprovado, por 

unanimidade, em primeira e segunda sessões. Em continuidade aos 

o Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou que a Assessora 

Jurídica, desta Casa Legislativa explicasse aos presentes o 

fundamento do Projeto 382 de sete de outubro de 2019, que “Altera 

o artigo 12 da Lei 1519 de 29 de maio de 2009 e dá outras 

providências. ” Na sequência o Excelentíssimo Senhor Presidente 

anunciou à discussão e votação do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 382/2019, 

recebendo parecer favorável e sendo aprovado por unanimidade 

em primeira e segunda sessões. Ato seguinte o Excelentíssimo 

Senhor Presidente anunciou à discussão e votação do Projeto de 

Lei nº 382 de sete de outubro de 2019, que “Altera o artigo 12 da 

Lei 1519 de 29 de maio de 2009 e dá outras providências” sendo 

aprovado por unanimidade em primeira e segunda sessões. Dando 

sequência aos trabalhos o Excelentíssimo Senhor Presidente 

Marcos André Aleixo, solicitou a Assessora Jurídica desta Casa que 

explicasse aos presentes sobre a solicitação do Excelentíssimo 

Senhor Prefeito da retirada de pauta do Projeto de Lei 383 de 15 de 

outubro de 2019, que “Aprova projeto de loteamento, dá nome a 

vias públicas e dá outras providências”, em atendimento ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente a Assessora Jurídica informou 

que o referido Projeto foi retirado de pauta a pedido do Poder 

Executivo para futuras correções e adequações de inconsistência 

técnica no Projeto de Engenharia, onde não estava sendo levado 

em conta o percentual mínimo de 35% de reserva de área pública e 

que em breve ele retornará a essa Egrégia Casa para apreciação e 

votação. Não havendo mais nada a tratar, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente Marcos André Aleixo agradeceu a presença dos 

visitantes e declarou encerrada a presente Sessão. Para constar, 
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eu, Ascendino de Paiva Neto, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 

presente Ata, que se aprovada, vai assinada por quem de direito. 

Dom Silvério 28(vinte e oito) de outubro de dois mil e dezenove, 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Dom Silvério.  

 

 


